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KEDVES KOLLÉGÁK!  
 
A hagyományos budapesti Fül-Orr- Gégészeti Napokból 2016-2020-ig ötöt 
tartottunk meg, és ezek során végig vettük a szakma összes fontos témáját. 
Az utolsó, 2020. február 27-29-én közvetlenül a pandémia hazai 
megjelenése előtt zajlott le. Nem sejthettük, de ez volt a járvány előtti utolsó 
személyes részvétellel megrendezett orvosi konferencia, sok más téma 
mellett az egyik előadásban (dr. Mészner Zsófia) már foglalkoztunk  az akkor 
még friss vuhani fertőzés terjedésével.  
 
Aztán márciustól a pandémia átrendezte a világot, így hazánk életét is. A 
járvány második hulláma miatt bevezetett intézkedések közt első volt az 
orvosi-egészségügyi konferenciák megtiltása. A tudományos élet, a tudás 
frissítése azonban nem állhat meg.  
 
Az új digitális innovációkat kihasználva szervezzük a VI. Budapesti Fül-Orr-
Gégészeti napokat, amit március 18-19-én online tartunk meg. „Hybrid 
konferenciánkon” az előzetesen stúdióban felvett előadásainkat tekinthetik 
meg a program szerint,   azonban a diszkusszió élőben történik minden 
blokk  után, ahol az önök  és a levezető elnök által feltett kérdésekre 
válaszolnak az előadók. 2016-ban az indulásánál lefektetett elveink szerint 
öt év után újra kezdjük a témák frissítését. Így most ismét az infektológia 
és a tumor a két fő téma. 
 
A fül-orr-gégészeti infektológia kérdéskörben jelenleg a COVID-19 
járványnál aktuálisabb téma nincs, ezért sok előadásban foglalkozunk vele. 
A járvány kapcsán a szakmánkat érintő diagnosztikai, szűrés technikai 
kérdések mellett a betegség tüneteit, fokozatait és az egészségügyi 
személyzet biztonságát is tárgyaljuk. Áttekintjük a pandémia minden 
sajátosságát, az epidemiológiát, a védekezési stratégiákat, a fertőzési 
utakat.  Tárgyaljuk a vírus sajátosságait, a labor és a képalkotó 
diagnosztikát. A betegség lefolyásának különböző stádiumait és az annak 
megfelelő terápiákat. Meddig és hogyan lehet otthon kezelni, mikor van 
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szükség a kórházi kezelésre. A szövődmények és azok megelőzésének a 
lehetőségeit is részletezzük. Megvizsgáljuk milyen típusú oxigén terápiák 
vannak, mikor kell a beteget intubálni és van-e szüksége a gépi 
lélegeztetésre. Az intenzív osztályos kezelések stratégiáját is tárgyaljuk. 
Foglalkozunk a terápia körüli hitekkel és tévhitekkel. Tárgyaljuk az oltási 
lehetőségeket; jelenleg 180 különböző vakcina  kifejlesztéséről van adatunk, 
részletesen tárgyaljuk a világban már engedélyezett, vagy engedély közeli 
4-5 vakcina sajátosságait.  Különösen fontos, hogy minden orvos tisztában 
legyen ezekkel. A betegek a közösségi médiában terjedő oltásellenes 
hangulatban az orvosoktól várják a hiteles véleményt. Meghívott 
szakértőinkkel az előadások és  a diszkusszió során minden szempontból, 
kitárgyaljuk ezeket a kérdéseket. Természetesen a szakmánkat érintő 
bakteriális gyulladásokról is készülünk előadásokkal. A fő fókusz most a 
garat, gége, nyak és az orr gyulladásos betegségei lesznek. 
 
A fej-nyaki tumorok kérdéskörében az infektológia túlsúlya miatt most nem 
törekszünk minden téma megtárgyalására, a leggyorsabban változókat 
érintjük; újdonságok a hazai és nemzetközi epidemiológia, a diagnosztika 
területén és ismertetjük a gyors, hatékony tumor diagnosztikai protokollt. 
A vírus indukálta tumorok sajátosságai, a megelőzés, az oltás témái mellett 
foglalkozunk a tumor ellenes immun és biológiai terápiákkal. A tumor 
fejezet fő fókusza idén a garat tumorokra esik. Kiemelten tárgyaljuk az 
újdonságokat a sebészeti- az irradiációs- és kemoterápiákban, illetve a 
rehabilitációban. 
 
Szeretettel várjuk önöket! 
 

Dr. Tamás László 
egyetemi tanár 
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 AKKREDITÁCIÓ ORVOSOK RÉSZÉRE  
A tanfolyam a Semmelweis Egyetem által SE-TK/2021.I./00131 kódszámon 

akkreditált. A tanfolyam orvos résztvevői 48 pontot szerezhetnek. 
Szakképesítések: 1. audiológia; 2. csecsemő és gyermek fül-orr-gége 
gyógyászat; 3. csecsemő-gyermekgyógyászat 4. foniátria; 5. fül-orr-

gégegyógyászat; 6. háziorvostan; 7. iskolaegészségtan, ifjúságvédelem; 
8. neonatológia 

Egészségügyi szakdolgozók 20 pontot szerezhetnek. 
 
TUDOMÁNYOS BIZOTTSÁG 
Prof. Dr. Tamás László PhD egyetemi tanár (elnök) 
Dr. Küstel Mariann PhD, egyetemi docens 
Dr. Fent Zoltán PhD, egyetemi docens 
Dr. Polony Gábor PhD, egyetemi docens 
Dr. Dános Kornél PhD, egyetemi tanársegéd 
 
SZERVEZŐ BIZOTTSÁG 
Prof. Dr. Tamás László PhD, egyetemi tanár (elnök) 
Dr. Szirmai Ágnes PhD, egyetemi docens 
Dr. Polony Gábor PhD, egyetemi docens 
Dr. Kraxner Helga PhD, egyetemi adjunktus 
Dr. Bencsik Beáta PhD, egyetemi adjunktus 
Dr. Birtalan Ede PhD, szakorvosjelölt 
Dr. Dános Kornél PhD, egyetemi tanársegéd 
Dr. Grimm András, szakorvosjelölt 
 
FŐ TÉMAKÖRÖK 
- Fül-orr-gégészeti infektológia 
- COVID -19 pandémia 
- Fej-nyaki tumorok 
 



TUDOMÁNYOS INFORMÁCIÓ 
Prof. Dr. Tamás László 
egyetemi tanár 
Semmelweis Egyetem 
Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika 
 
REGISZTRÁCIÓ 
Tanfolyamainkra a regisztráció online történik (www.convention.hu). A 
jelentkezésekhez minden esetben egyszer felhasználói fiók létrehozása 
szükséges, amelyet csak egy alkalommal kell feltölteni az Ön személyes 
adataival, illetve a későbbiekben itt lehetséges az esetleges 
adatmódosításokat elvégezni! Amennyiben Ön még nem rendelkezik 
felhasználói profillal a Convention Budapest Kft. rendszerében, kérjük első 
lépésként ezt hozza létre. A felhasználói profilra az ügyfélazonosítás, a 
felhasználói műveletek egyszerűsítése, valamint a digitális oktatási 
anyagokhoz kapcsolódó szolgáltatások miatt van szükség. 
Mivel minden profil egyedi azonosító adatokat tartalmaz, így más 
helyett/nevében nem lehetséges a regisztrációt elvégezni, minden 
jelentkezőnek egyedi, saját profillal kell rendelkezni a sikeres tanfolyam 
bejelentkezéshez. 
 
Orvos regisztrációs díja 35 év felett:                                             20.000 Ft 
 
Orvos regisztrációs díja 35 év alatt:                                              15.000 Ft 
 
Egészségügyi szakdolgozók regisztrációs díja:                                5.000 Ft 
 
Nyugdíjasok, rezidensek, Ph.D. hallgatók regisztrációs díja:           5.000 Ft. 
 
Regisztrációs díj tartalmazza: a rögzített előadások megtekintését, az élő 
diszkusszión való részvételt, letölthető programfüzetet és az online vizsga 
lehetőségét amely a pontjóváírás feltétele. 
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SEGÍTSÉG AZ ONLIVE TANFOLYAMHOZ 
Videóanyagok megtekintése 
Első lépésként kérjük, jelentkezzen be a https://www.convention.hu 
weboldalon felhasználónevével és jelszavával, majd jelentkezzen a online 
rendezvényre. Sikeres regisztrációt követően a tanfolyam videó anyagai, a 
rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt a “Videó szekciók” 
csoportban érhető el 2021. március 18 - 19. között. Az előadásokhoz a 
videóablak alatt a 
„Kérdések és válaszok” menüpontnál kérdéseket lehet intézni az előadókhoz 
már az előadások alatt. A felmerült kérdéseket az előadók LIVE diszkussziók 
keretében válaszolják meg a szekciók végén.  
 
Tesztírás 
Tesztírásra 2021. március 19 -31. között van lehetőség. Az online tesztet a 
rendezvény aloldalán, a „Tartalomjegyzék” alatt fogja megtalálni. A teszt 
beküldését követően rendszerünk megmutatja Önnek a helyes válaszokat. 
A tesztvizsgát követően 15 napon belül feltöltjük a kreditpontokat, a jóváírt 
pontok az egyetemi jóváhagyást követően az OFTEX portálon elérhetőek. 
 
ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK 
A regisztráció online történik (www.convention.hu). Az online regisztráció 
lehetősége a rendezvény végéig lehetséges, ezt követően nincs lehetőség a 
részvételre. 
 



FIZETÉSI MÓDOK 
Bankkártyás fizetés 
Bankkártyás fizetés az online regisztráció folyamán a K&H Bank által 
biztosított online bankkártya felületen keresztül. Sikertelen fizetés esetén 
(pl. elrontott CVC kód, kettős hitelesítésnél rosszul beírt SMS kód, elütött 
bankkártyaszám) a rendszer felajánlja az újbóli fizetés lehetőségét, 
mindaddig, amíg a böngésző ablak bezárásra nem kerül. 
Amennyiben a böngésző ablak bezárásra kerül, a rendezvényre történő 
jelentkezés nem kerül tárolásra, azt újra meg kell ismételni. Sikeres fizetés 
után cégünk rendszere automatikusan kiállítja a számlát az Ön által 
megadott számlacímre, ezért kérjük, figyelmesen töltse ki a számlázási 
adatokat. A számlát módosítani csak adminisztrációs díj fizetése ellenében 
áll módunkban. 
 
FELHÍVJUK SZÍVES FIGYELMÉT, HOGY AZ ÉLŐ KÖZVETÍTÉSEN VALÓ 
RÉSZVÉTELRE CSAK A RENDEZVÉNY KEZDETÉIG TÖRTÉNŐ SIKERES 
FIZETÉS ESETÉN NYÍLIK LEHETŐSÉG! 
 
FIGYELEM! BANKKÁRTYÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER 
BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHETSÉ-
GES! 
Amennyiben a kártyás fizetési folyamat sikertelen, a visszaigazolást kiküldi 
a rendszer, azonban a sikeres fizetésig a tanfolyam anyagai nem kerülnek 
megnyitásra. 
Ismételt kártyás fizetésre kollégáink ki tudnak Önnek küldeni egy speciális 
linket, ezért ebben az esetben kérjük, lépjen kapcsolatba munkatársainkkal. 
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Szponzori átvállalás VOUCHER kóddal 
Amennyiben részvételét Cég/Intézmény/Alapítvány kívánja átutalással 
kifizetni, úgy feltétlenül szükséges cégünk részére a szponzornak ezt írásban 
jeleznie, hiszen a hagyományos rendezvényekkel ELLENTÉTBEN, a szponzori 
Voucher kóddal már az online jelentkezéskor rendelkeznie kell a 
résztvevőnek. Az egyéni bankkártyás fizetés helyettesítése miatt hoztuk 
létre, illetve biztosítjuk a szponzor cégnek a vouchereket. 
A céges igénylést követően a költségátvállalónak küldjük meg voucher 
kódot. Kérjük, legyenek szívesek megvárni, hogy a kapcsolattartójuk 
megküldje az egyedi érvényesítő kódot tartalmazó vouchert, és annak 
birtokában regisztráljanak a rendezvényre. Ezt követően van lehetőség az 
online regisztráció folyamán a kóddal kiegyenlíteni a rendezvény 
ellenértékét a „KEDVEZMÉNY érvényesítésénél” 
 
Mivel minden Voucher kód egyedi, ezért csak egyszer lehet felhasználni. Ha 
a Voucher kód megadásakor a rendszer hibát ír ki, kérjük, ellenőrizze a 
kódot. Amennyiben a beírt kód és az Ön által kapott kód megegyezik, kérjük 
lépjen kapcsolat szponzorával, mert az Önnek küldött kódot már 
felhasználta egy másik résztvevő. 
 
FIGYELEM! BANKKÁRTYÁS FIZETÉS UTÁN AZ UTÓLAGOS VOUCHER 
BEVÁLTÁS (SZPONZORI TÁMOGATÁS ÉRVÉNYESÍTÉSE) NEM LEHETSÉ-
GES! 
 
A jelentkezés beküldése után cégünk rendszere által generált automatikus 
visszaigazolás kiküldésével jön létre a jogviszony. 
 
LEMONDÁS, VISSZAFIZETÉS 
ONLINE regisztrációs díjának visszafizetése – annak elküldése után – 2021. 
január 15-ig kötbérmentesen, de adminisztrációs díj fizetésével lehetséges. 
Ezután a kötbér 100%-os.
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PROGRAM 

 
2021.03.18., csütörtök 
 
13:00 - 13:20 Prof. Dr. Tamás László 

A családorvosok és a szakrendelői szakorvosok szerepe 
a fej-nyaki tumorok felismerésében, szűrésében és 
gondozásában 

 
13:20 - 13:40 Dr. Kenessey István 

A fej-nyaki tumorok epidemiológiája, incidencia és 
mortalitás összehasonlítása a nemzetközi adatokkal. 
Teendők, lehetőségek 

 
13:40 - 14:00 Prof. Gödény Mária 

A fej-nyaki daganatok képalkotó diagnosztikája 
 
14:00 - 14:20 Dr. Prekopp Péter 

A fej-nyaki daganatok kivizsgálási algoritmusa 
 
14:20 - 14:45  Diszkusszió 
 
14:45 - 15:00 Szünet 
 
15:00 - 15:20 Prof. Dr. Dank Magdolna 

Biológiai és immunterápiás tapasztalataink szolid 
tumorokban, jelen és jövő, mellékhatások 

 
15:20 -15:40 Dr. Dános Kornél 

Immunterápiás lehetőségek a fej-nyaki daganatok 
kezelésében 

 
15:40 - 16:30 Prof. Dr. Tamás László , Dr. Riesz Péter, Dr. Sobel Gábor, Dr. 

Dános Kornél  
A HPV fertőzés nőgyógyászati, urológiai és fül-orr-
gégészeti vonatkozásai.  
Kerekasztal MSD ÁLTAL TÁMOGATOTT SYMPOZIUM 

 



16:30 - 16:55  Diszkusszió 
 
16:55 - 17:10 Szünet 

 
17:00-17:20 Dr. Szanyi István 

Középgarat tumorok tünetei, diagnosztika  
 
17:20-17:40 Dr. Dr. Oberna Ferenc 

Középgarat tumorok sebészeti terápiája 
 
17:40-18:00 Dr. Takácsi Nagy Zoltán 

Középgarat tumorok nem sebészi terápiája 
 
18:00-18:20 Dr. Lujber László 

A nyaki metasztázisok sebészi kezelése - különös 
tekintettel a szájgarati daganatokra 

 
18:20-18:40 Prof. Dr. Hacki Tamás 

Nyelési rehabilitáció  a középgarat tumorok sebészi, 
vagy sugárkezelése után 

 
18:40-19:05  Diszkusszió 
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2021.03.19., péntek  
 
08:30 - 08:50 Dr. Peskó Gergely 

COVID-19 világjárvány epidemiológiája, hazai lefolyása 
 
08:50 - 09:10 Prof. Dr. Szabó Dóra 

Sars-CoV2 vírus tulajdonságai  
 
09:10 - 09:30 Prof. Dr. Vásárhelyi Barna 

Sars-CoV2 vírus kimutatása, labor technikák, PCR, 
antiest alapú gyorstesztek  

 
09:30 - 09:50 Dr. Fejér Bence 

COVID-19 betegség képalkotó diagnosztkája  
 
09:50 - 10:10 Dr. Birtalan Ede 

Sars-CoV2 szűrés technikája, helyes védőöltözet 
használat, mintavételi technika, fül-orr-gégész szerepe 

 
10:10 - 10:35 Diszkusszió 
 
10:35 - 10:50 Szünet 
 
10:50-11:10 Dr. Czél Eszter 

COVID-19 betegség tünetei, stádiumai, tüdőgyulladás, 
citokin vihar 

 
11:10 - 11:40 Dr. Lakatos Botond 

COVID-19 betegség stádiumok szerinti terápiája 
 
11:40 - 12:10 Prof. Dr. Gál János 

COVID-19 intenzív osztályos ellátása 
 
12:10 - 12:30 Dr. Mészner Zsófia 

A COVID-19 vakcináció, oltások, rövid és hosszú távú 
mellékhatások, kontraindikációk 
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12:30 - 12:50 Dr. Szabó Bálint  
Hitek tévhitek COVID 19 kezelése kapcsán 

 
12:50 - 13:20  Diszkusszió 
 
13:20 - 14:20 Ebédszünet 

 
14.20-14.40 Dr. Kraxner Helga 

Új ARIA ajánlások, TEVA SYMPÓZIUM 
 
 
14:40 - 14:50 Dr. Noszek László  
 

A kettes típusú gyulladás új megközelítése.  
 

SANOFI ÁTAL TÁMOGATOTT SYMPOZIUM 
 
14:50 – 15:00 Dr. Csákó László 

A súlyos, refrakter CRSwNP: egy nagy lépéssel tovább - 
új terápiás horizontok.  
SANOFI ÁTAL TÁMOGATOTT SYMPOZIUM 

 
15:00 - 15:10 Prof. Dr. Hirschberg Andor 

A biológiai terápia indikációi CRSwNP-ban  
 
15:10 - 15:30 Dr. Kraxner Helga 

Szaglás ésízérzési zavarok, COVID és egyéb virus 
fertőzés után, idiopátiás 

 
15:30 - 15:50 Dr. Bella Zsolt 

Rhino-sinusitisek komplikációi, gyógyszeres és sebészi 
terápiájuk 

 
15:50 - 16:10 Fent Zoltán 

Melléküreg műtétek szövődményei, diagnózis. És 
terápiás lehetőségek 

 
16:10 - 16:35  Diszkusszió 
 
16.35-16:50 Szünet
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16:50-17:10 Prof. Dr. Gerlinger Imre  
A szájüreg gyulladásos betegségei, kezelésük  

 
17:10-17.30 Dr. Bencsik Beáta 

A garat gyulladásos betegségei és szövődményeik, 
gyógyszeres és sebészi terápia 

 
17:30 - 17:50 Prof. Dr. Rovó László 

 A gége gyulladásos és nem malignus elváltozásai 
 
17:50 - 18:10 Dr. Polony Gábor  

Nyaki phlegmonék, abscessusok 
 
18:20 - 18:45  Diszkusszió 
 
18:45 - 19:00 Prof. Dr. Tamás László 

Értékelés és zárás 
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TUDOMÁNYOS 
INFORMÁCIÓ 
Prof. Dr. Tamás László 

egyetemi tanár 
Semmelweis Egyetem 

Fül-Orr-Gégészeti és Fej-Nyaksebészeti Klinika 

 
TECHNIKAI 

INFORMÁCIÓ 
Szponzorációval kapcsolatban 

Bokker Tamás 
Mobil: (+36 30) 490 8382 

E-mail: tbokker@convention.hu 
 

Regisztrációval és absztraktokkal kapcsolatban: 
Kántor Nikolett  

Mobil: (+36 30) 649 9715 
E-mail: nkantor@convention.hu 

 
 
 
 
 

Convention Budapest Kft. 
Fax: 06-1-299-0187 

On-line regisztárció: www.convention.hu 
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